

Обратившись в Региональную общественную приемную Партии «Единая Россия» со своей проблемой, самарчанка не предполагала, что ее вопрос рассмотрит на онлайн-приеме граждан Председатель Партии Дмитрий Медведев.



Пенсионерка Нина Дмитриевна поднимает своего внука-инвалида одна. Год назад она потеряла дочь, единственную кормилицу их небольшой семьи. Мальчик любит ходить в школу, но часто вынужден заниматься дома или в лечебных учреждениях. У четвероклассника - хроническое заболевание. Материальный достаток в семье совсем небольшой, но пенсионерка не привыкла жаловаться на жизнь, пока дело не коснулось покупки дорогостоящей техники – компьютера или ноутбука, необходимого внуку для дистанционного обучения.

Решив рискнуть, женщина написала о своей проблеме в Региональную общественную приёмную Председателя Партии Д.А. Медведева в Самарской области. Ответ не заставил себя долго ждать: Нину Дмитриевну пригласили на дистанционный прием к Дмитрию Медведеву.

«Вместе с нашей просьбой Дмитрий Анатольевич на приеме выслушал несколько вопросов со всей России. Я очень волновалась, но он меня успокоил и сказал, что наша проблема не самая сложная», - поделилась впечатлениями после видеоприема Нина Дмитриевна.

